
Verejný obstarávateľ:   Správa mestskej zelene v Košiciach 

Názov zákazky:    Rekonštrukcia existujúcej strechy objektu Krematória 

 

Doplnenie informácií k otázkam na základe žiadosti o vysvetlenie SP 

 

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „Rekonštrukcia existujúcej strechy objektu 

Krematória“,  číslo spisu: 01/2022 boli doručené nasledovné otázky: 

22.08.2022, 13:46 

 

Otázka č. 1:  

K návrhu zmluvy o dielo čl. VI. bod 4 navrhujeme doplniť znenie o nový odsek v znení: 

"Na zabudované výrobky dodávané zhotoviteľom na predmetnú stavbu, ktorých výrobcovia 

ponúkajú kratšie záručné doby sa vzťahuje záručná doba garantovaná výrobcom, minimálne 

však 24 mesiacov. Zoznam takto zabudovaných výrobkov, ktorých záručná doba je kratšia 

predloží zhotoviteľ objednávateľovi pri odovzdaní a preberaní stavby na samostatnom súpise." 

 

Odpoveď:  

Verejný obstarávateľ ponecháva záručnú dobu 60 mesiacov na realizované dielo a pokiaľ ide 

o zariadenia dodávané v rámci predmetu  plnenia tejto Zmluvy tam, kde to Zhotoviteľ nevie 

ovplyvniť, v trvaní určenom výrobcom, minimálne však 24 mesiacov. 

  

 

Otázka č. 2: 

V návrhu zmluvy o dielo čl. IV. navrhujeme doplniť nový bod v znení: 

"Cena diela môže byť zmenená v prípade, ak dôjde k výskytu nepredvídateľných podmienok a 

z nich vyplývajúcich nákladov na zhotovenie Diela. Za nepredvídateľné podmienky sa 

považuje miera inflácie vyššia ako 5% v porovnaní s cenami vyplývajúcimi z cenníka 

stavebných prác použitého Zhotoviteľom pri príprave cenovej ponuky platnými v čase 

prekladania ponúk“. 

 

Odpoveď:  

Verejný obstarávateľ, má za to, že víťazný uchádzač má po uzatvorení zmluvy zodpovednosť 

pripraviť sa na plnenie zákazky, vrátane včasného obstarania potrebného stavebného materiálu. 

Do týchto procesov a rozhodnutí dodávateľa nemá verejný obstarávateľ nijakú možnosť 

vstupovať ani ich ovplyvniť. Podľa názoru verejného obstarávateľa rešpektovanie princípu 

proporcionality neznamená povinnosť verejného obstarávateľa eliminovať akékoľvek 

podnikateľské riziko na strane dodávateľa. Ako vyplýva aj z metodických usmernení Úradu pre 

verejné obstarávanie, každý uchádzač je zodpovedný za tvorbu svojej ponuky, návrhu na 

plnenie kritérií (zmluvnej ceny) a v tejto súvislosti vstupuje do zmluvného vzťahu s verejným 

obstarávateľom a zaväzuje sa svoj záväzok dodržať. Verejný obstarávateľ teda vychádza z toho, 

že ponuku nepredloží uchádzač, ktorý sám už pri predložení ponuky predpokladá, že nebude 

schopný zákazku plniť (dokončiť) napr. z dôvodu svojho konkurzu alebo reštrukturalizácie. Na 



základe vyššie uvedeného verejný obstarávateľ nebude dopĺňať a ani upravovať zmluvné 

podmienky v návrhu Zmluvy o dielo o možnosť úpravy cien počas samotnej realizácie zákazky 

mierou inflácie. Akékoľvek zmeny zmluvy počas realizácie zákazky bude verejný obstarávateľ 

riešiť výlučne v súlade s ustanovením § 18 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní. 

 

 

Otázka č. 3: 

V zmysle návrhu zmluvy o dielo čl. XI. bod 2 písm. a) sa na účely poistenia rozumie sumou 

zodpovedajúcou cene za dielo cena za dielo bez DPH alebo cena za dielo s DPH? 

 

Odpoveď: 

V zmysle návrhu zmluvy o dielo čl. XI. bod 2 písm. a) sa na účely poistenia rozumie sumou 

zodpovedajúcou cene za dielo cena za dielo s DPH. 

 

 

Otázka č. 4: 

V zmysle návrhu zmluvy o dielo čl. XI. bod 2 písm. b) bude verejný obstarávateľ akceptovať 

všeobecné poistenie zodpovednosti za škodu vzniknutému inému v súvislosti s činnosťou 

zhotoviteľa alebo požaduje verejný obstarávateľ uzatvoriť poistenie zodpovednosti za škodu 

vzniknutému inému v súvislosti s činnosťou zhotoviteľa na konkrétne realizované dielo? 

 

Odpoveď: 

V zmysle návrhu zmluvy o dielo čl. XI. bod 2 písm. b) bude verejný obstarávateľ akceptovať 

všeobecné poistenie zodpovednosti za škodu vzniknutú inému v súvislosti s činnosťou  alebo 

vzťahom zhotoviteľa a jeho subdodávateľov a to na poistnú sumu vo výške ceny predmetu 

diela. 

 

 

Otázka č. 5: 

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či sú materiály, výrobky, práce, rozmery a 

množstvá definované v dodaných podkladoch obstarávania vo výkaze výmer v súlade s 

projektovou dokumentáciou a zároveň v súlade so skutočnosťou. 

 

Odpoveď: 

Súťažné podklady sú vypracované v súlade so zákonom č. 343/2015 o verejnom obstarávaní. 

Verejný obstarávateľ zverejnil súťažné podklady vrátane projektovej dokumentácie a výkazu 

výmer, preto každý záujemca má možnosť podrobne sa oboznámiť s ich obsahom a teda zistiť 

odpoveď na vyššie uvedenú otázku k súladu jednotlivých dokumentov. Z tohto dôvodu Vás 

Verejný obstarávateľ žiada konkretizovať otázku, na základe ktorej Vám bude zaslaná 

odpoveď. 

 


